

Общешкольное родительское собрание:

«Новый учебный год: цели и задачи. Воспитание безопасного поведения у ребенка.»

Контингент родителей: родители учащихся 1-11 классов.

Количество родителей: 132 человека.

Дата проведения: 31.08.2023 г.

Оборудование и материалы: ручки, анкеты, памятки.

Цель выступления:

- осознание родителями роли и значения родителей в воспитании ребенка и воспитании безопасного поведения
- нацеливание родителей на плодотворное педагогическое сотрудничество;
- активизация педагогических ресурсов родителей.

Повестка собрания:

1. О безопасности и безопасном поведении
2. О подвозе обучающихся в школу и обратно .
3. О внеурочной работе школы
4. О питании обучающихся

СЛУШАЛИ по первому вопросу Мазурову О.Н., заместителя директора по ВР, она рассказала родителям о том, что необходимо делать, чтобы поведение ребенка в школе было безопасным и не причиняло вред не самому ребенку, ни другим детям. Акцент внимания родителей был сделан на то, чего не должны дети приносить в школу: баллончики с газом разного спектра действия, аэрозоли, Взрывчатые вещества, пиратды, фейерверки, колющие и режущие предметы, алкогольные напитки, наркотические и психотропные вещества, сигареты, вэйпы, курительные смеси. Торговля любым товаром на территории школы запрещена. Контроль со стороны родителей за тем, с чем ребенок пошел в школу должен быть ежедневный. Нельзя пускать данное требование на самотек. Надо беречь жизнь своему ребенку и другим детям, которые с ним находятся в школе, в автобусе, на остановках . Далее родителям были розданы памятки о безопасности на дорогах, водоемах, ЖД.

Решили: принять информацию к сведению и выполнению.

СЛУШАЛИ по второму вопросу директора школы Ваганову Л.В..Она довела до сведения родителей информацию о подвозе обучающихся в школу, обозначив время подвоза, места посадки и высадки детей, фамилии сопровождающих. Был озвучен приказ о подвозе обучающихся на 2023\2024 уч. год. Проговорили вопрос поведения обучающихся в автобусе. Ознакомили с памяткой о том , как надо себя вести во время движения автобуса, кого необходимо слушать.

Решили: принять информацию к сведению и выполнению

СЛУШАЛИ по третьему вопросу Морозову И.В., заместителя директора по УВР. Она рассказала родителям о том, какие предметы и курсы внеурочной деятельности, которые введены в новом учебном году. Выбор предметов и курсов был сделан и родителями и рекомендован Министерством

просвещения по отдельным курсам, как способствующий воспитанию и общему развитию наших детей. Далее Ирина Вячеславовна озвучила внеурочные курсы:

1. Разговоры о важном.
2. Россия-мои горизонты.
3. Безопасная Кубань
4. Функциональная грамотность
5. Основы финансовой грамотности
6. Музыкальный театр
7. Театральный кружок «Фантазия»
8. Подвижные игры
9. Разговор о профессиях
10. Шахматы
11. Регби
12. Футбол
13. Волейбол
14. Основы информатики
15. Начальная военная подготовка
16. Школа безопасности
17. Кубановедение

Решили: принять информацию к сведению.

СЛУШАЛИ по четвертому вопросу директора школы Ваганову Л.В.

Тема школьного питания в наши дни становится все более актуальной. Ей посвящают радио и телепередачи, ее обсуждают на страницах журналов и газет. И не случайно этот вопрос находится на контроле у президента.

Мы же неустанно повторяем, что здоровье детей напрямую зависит от питания. А здоровый ребенок хорошо успевает в учебе, и, как правило, становится успешным и во взрослой жизни.

Младшие школьники обедают в школьной столовой все, т.к. их питание бесплатное для родителей, тогда как среди старшеклассников становится много (примерно 1/3) таких, кто не ест в школе вообще, но и не приносит еду из дома, считая это неудобным, непрестижным.

Особенно важно для человека горячее питание. Сейчас, к сожалению, многие семьи пользуются готовыми полуфабрикатами, что отрицательно действует на растущий организм. Поэтому школа стремится накормить горячей пищей как можно больше детей.

Так же нужно позаботиться о соблюдении режима питания. Если придерживаться строго определенного времени завтрака, обеда, полдника и ужина, организм ребенка начинает заранее готовиться к приему пищи. Благодаря этому пища лучше переваривается и усваивается. Соблюдения режима питания – лучшая профилактика заболеваний органов пищеварения.

Важная сторона качества питания – регулярность. Каждому школьнику известно, что есть нужно 3-4 раза в день. Так вот, режим соблюдают около 60% детей, которые едят 3 раза в день или чаще. Но около 4% детей питаются 1-2 раза в день, что совершенно неправильно и очень вредно. При этом среди них довольно много старшеклассников.

Часто это сочетается с неполноценностью питания.

Нередко дети ведут себя своевольно и, например, отказываются от завтрака. Это неправильный стиль поведения, означающий, что детей не научили правилам рационального питания. Значительная часть школьников утром не завтракает, причем это нарушение режима питания чаще наблюдается у девочек. С возрастом отказ от завтрака становится более распространенным явлением. Это плохой признак, свидетельствующий о формировании у части молодых людей неправильного стереотипа пищевого поведения. Такая хаотичность и бессистемность питания обычно плохо сказывается на работе желудочно-кишечного тракта. Болезни органов пищеварения относятся к той группе заболеваний, которые наиболее значительно увеличиваются за время обучения в школе.

Эта тревожная ситуация требует более внимательного отношения родителей к питанию их детей.

Питание здорового человека должно быть:

1. Энергетически сбалансированным.
2. Полноценным по содержанию пищевых веществ.
3. Питание должно быть дробным, регулярным, последний прием пищи должен быть не позднее, чем за 2-3 часа до сна.
4. Кулинарная обработка должна быть оптимальной!

Каждый родитель должен помнить, что правильное питание – залог здоровья его ребенка.

- Я предлагаю Вашему вниманию анкету, которую прошу заполнить каждого присутствующего.

Теперь хочу предоставить меню нашего школьного питания: выведено на слайд.

С целью совершенствования организации питания детей в прошлом году было заказано новое меню, которое сбалансировано по всем параметрам: соотношение белков, жиров и углеводов; соотношение всех микроэлементов и витаминов в десятидневный срок. В этом году мы также пользуемся меню за 2022 год.

Стоимость на сегодняшний день в среднем один день – 92,97 р., за 10 дней – в месяц – около 929 р., т.к. самое большое количество дней – 22, в какие-то месяцы будет рублей на 200 дешевле, ноябрь, декабрь, январь, май, март – обычно не полные месяцы, поэтому стоимость питания еще больше снизится.

Сразу проговорю: за первый месяц у основной массы учеников была сумма 1860 рублей, меньшая сумма была у тех, кто переплатил в прошлом учебном году. Это связано с отсутствием ребенка в школе. Прошу заполнить анкеты по питанию, это буквально займет у Вас несколько минут

Председатель собрания

Н.М. Лизгинова

Секретарь собрания:

Н.Н. Тебенкова